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SOCIaIni " MINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani
fond v CR EVROPSKA UNIE p pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DUM 5 téma: Test 1

ze sady: 2 tematicky okruh sady: Tvorba dynamickych www stranek
ze Sablony: 08 — Internet uréeno pro: 3. rocnik

vzdélavaci obor: 18-20-M/01 Informacni technologie

vzdélavaci oblast: odborné vzdélavani

metodicky list/anotace: viz VY_32_INOVACE_08205ml.pdf
pomocné soubory:
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1. Zadéni testu 1:
a. Ukol I:
1. Vypracujte tlohu dle zadéani tkolem je vygenerovat tabulku o nxn
sloupcich kde n = rand(5,15).
ii. Dand tabulka bude mit v jednotlivych bunikdch hodnoty odpovydajici
fadku 1 sloupku. Butika jedna bude mit ¢islo 1.1 jako fadek 1 sloupek 1.
iii. V uhlopfickdch danné tabulky budou vypsédna X vyz obrazek.

Lichy pocet fadktu Sudy pocet radkt
X J12]13]14)x | X Jr2fp3]r4Ls)x
21X [23]x 2.1 ]2.3]2.4]x |26
3.1)3.2J0 [3.43.5] 3.132X X [3.5]3.6
41]x Ja3]x 4.142)X X 4546
X |5:2]5.3]5.4]x | 51X [5.3]5.4[x |56

X J6.2]6.3[6.4/6.5x

iv. Dolu pod tabulku vypiste do textového fetézce
“Tuto tlohu vypracoval “.$jmeno. tiida “.$trida.” dne: “.$datum
v. Ddle spocitite a vypiSete piiklady pod sebe kazdy vysledek na jeden fadek
1. $a=14;
2. $b=4;
a. a+b
b. a-b
c. alb

€. a

Takto ma vypadat vyreSeny test

X |[1.2]|]1.3)|1.4{|1.5|[X
21X |[2.3)2.4 X 2.6
3 13.2|X X |3.5)3.6
4.14.2|X X |4.5)4.6
51X |5.3]15.4 X 5.6
X |[6.2]6.3(|6.4/6.5|[X

Tuto ulohu vypracoval Miroslav tiida IT dne: 27.3.2013
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35
56
196
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